



Training of the Trainers (TotT) Κέντρο Υποστήριξης Διδασκαλίας Μάθησης του Πανεπιστημίου Κρήτης

Προς: τα Μέλη ΔΕΠ, ΕΕΔΙΠ & ΕΕΠ
του Πανεπιστημίου Κρήτης

Θέμα: «Πρόσκληση για συμμετοχή στον Επιμορφωτικό Κύκλο MOOC "Διδακτική Μεθοδολογία στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση»

Αγαπητά μέλη της Ακαδημαϊκής Κοινότητας,

Με χαρά σας ενημερώνουμε ότι ο ασύγχρονος επιμορφωτικός κύκλος ανοικτής πρόσβασης (MOOC) με τίτλο "Διδακτική Μεθοδολογία στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση" που διοργανώνει το Κέντρο Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης (ΚΕΔΙΜΑ) TOTT, θα παραμείνει ανοιχτός καθ' όλη τη διάρκεια του εαρινού εξαμήνου, ώστε να μπορέσουν να το παρακολουθήσουν όλοι οι διδάσκοντες (μέλη ΔΕΠ, ΕΕΔΙΠ, ΕΕΠ και ακαδημαϊκοί υπότροφοι/ βοηθοί διδασκαλίας/υποψήφιοι διδάκτορες) στο Ρέθυμνο και στο Ηράκλειο.

Ο επιμορφωτικός κύκλος **περιλαμβάνει οκτώ ενότητες** που επικεντρώνονται σε θέματα κρίσιμης σημασίας για τη διδασκαλία στην τριτοβάθμια εκπαίδευση:

1. **Φοιτητοκεντρική μάθηση**
2. **Συμπεριληπτική Μάθηση**
3. **Διαμορφωτική Αξιολόγηση**
4. **Αναμόρφωση Προγραμμάτων Σπουδών και Σχεδιασμός Μαθήματος**
5. **Η Σχέση Έρευνας και Διδασκαλίας**
6. **Φοιτητές ως Ισότιμοι Εταίροι**
7. **Ψηφιακή Ισότητα**
8. **Ψηφιακή Ετοιμότητα**

Είναι μια εξαιρετική ευκαιρία για όλους μας να εμπλουτίσουμε τις γνώσεις μας σε θέματα διδακτικής μεθοδολογίας και να συνεισφέρουμε στη συνεχή βελτίωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Η πρόσβαση στο MOOC γίνεται με αυτό-εγγραφή και τα προαπαιτούμενα για την απόκτηση της βεβαίωσης παρακολούθησης περιγράφονται λεπτομερώς παρακάτω και στην ιστοσελίδα του ΚΕΔΙΜΑ-TotT. Οι συμμετέχοντες/ουσες θα χρειαστεί να δημιουργήσουν λογαριασμό στην πλατφόρμα ανοικτών ακαδημαϊκών μαθημάτων του Πανεπιστημίου Κρήτης (<https://opencourses.uoc.gr/courses>) πατώντας στον παρακάτω σύνδεσμο: <https://opencourses.uoc.gr/courses/login/signup.php>. Αφού αποκτήσουν λογαριασμό και συνδεθούν στην πλατφόρμα, μπορούν να εγγραφούν στο μάθημα στον ακόλουθο σύνδεσμο: <https://opencourses.uoc.gr/courses/course/view.php?id=385>.

Δείγμα του περιεχομένου και των δραστηριοτήτων στο MOOC βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Κέντρου Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης του Πανεπιστημίου Κρήτης (Κ.Ε.Δ.Ι.Μ.Α. TotT) <https://tott.uoc.gr> και στις αρχικές ανακοινώσεις του ασύγχρονου επιμορφωτικού κύκλου.

Οι συμμετέχοντες αναμένεται να συμμετάσχουν τουλάχιστον μία φορά στα φόρουμ κάθε ενότητας, να ολοκληρώσουν τις δραστηριότητες (κουίζ, αυτοαξιολόγηση, αντιστοίχιση κα.) και να θέτουν μια ερώτηση στην ενότητα Peer-coaching (Όλα αυτά αντιστοιχούν στο 50% του μαθήματος). Η τελική έκθεση αντιπροσωπεύει το υπόλοιπο 50% της αξιολόγησης του μαθήματος. Με την ολοκλήρωση όλων των απαιτήσεων του μαθήματος, θα λαμβάνουν το πιστοποιητικό επιτυχούς ολοκλήρωσης του επιμορφωτικού κύκλου.

Αναμενόμενος χρόνος διάρκειας της ολοκλήρωσης του κύκλου είναι 8 εβδομάδες (με 2-3 ώρες κάθε εβδομάδα) και αναμενόμενη ημερομηνία λήξης 08/6/2024. Τα πιστοποιητικά επιτυχούς ολοκλήρωσης δίνονται αφού επικοινωνήσετε με την διδάσκουσα Κατσαμποξάκη-Hodgetts Κάλλια στο katsamproxaki@uoc.gr

Εκ μέρους του ΚΕΔΙΜΑ TotT,

Δρ. Κάλλια Κατσαμποξάκη-Hodgetts (Συντονίστρια του ΚΕΔΙΜΑ TotT, διδάσκουσα και υπεύθυνη οργάνωσης/ σχεδιασμού του ΜΟΟC, και συν-επιμελήτρια επιστημονικού περιεχομένου)

Ελένη Κατσαρού (Επιστημονικά Υπεύθυνη του ΕΣΠΑ 2014-2021 Ανάπτυξης προσωπικού που χρηματοδοτεί το έργο)

Για περισσότερες πληροφορίες και για την εγγραφή σας, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του ΚΕΔΙΜΑ-TotT: <https://tott.uoc.gr>

Σας ευχαριστούμε για το ενδιαφέρον και τη συμμετοχή σας.



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

